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  平成３０年第１０回筑西市教育委員会定例会会議録  

 

招集日時 

場  所 

出席者 

欠席委員 

傍 聴 者 

委員以外の出席者 

 

 

 

議 案 

 

 

 

 

 

 

 

 

議事の大要 

 

 

 

 

 

 

 

平成 30 年 10 月 25 日（木） 午後 4時 00 分 （開会：午後 4時 00 分 ～ 閉会：午後 5時 00 分） 

筑西市丙 360 番地 スピカ本庁舎 3階 筑西市教育委員会 302 会議室 

教育長：赤荻利夫、教育長職務代理者：吉澤貴美子、教育委員：塚本真実、教育委員：斉藤裕光、教育委員：坂入文圭 

なし 

なし 

部長：小野塚直樹、次長：岩渕寿雄、次長：福田幸一、学務課長：飯山正幸、生涯学習課長：石塚弘美、                

学務課学校総務グループ課長補佐：直井真一、学務課学校総務グループ主事：石﨑悠太  

 

 

報告第１８号 筑西市立図書館指定管理候補者の選定について 

議案第３２号 筑西市立幼稚園管理規則の一部改正について 

議案第３３号 筑西市幼児施設設置協議会要綱の廃止について 

議案第３４号 筑西市立図書館の指定管理業務に係る仮協定書の締結について 

議案第３５号 筑西市立図書館指定管理者の指定に係る議案の提出について 

議案第３６号 筑西市特別職の職にある者で非常勤のものの報酬及び費用弁償に関する条例の一部を改正する条例の 

市議会提出について 

 

 

赤 荻 教 育 長 ： 皆様こんにちは。１０月２４日、小中音楽会が開催されました。子どもたちの演奏・歌・楽器ともに素晴ら 

        しく大変感動を受けました。新人戦が始まり、県西大会では男女２４種目中８種目で優勝という大変素晴らし 

        い結果となりました。授業では、本日、県の指定を受けたブラッシュアップ授業が中小学校の算数の授業で行

われました。文部科学省の調査官より直接ご指導いただきました。２年生と６年生で発表を行い、子どもたち

が活躍する大変素晴らしい授業となりました。 

         では、只今より「平成３０年第１０回筑西市教育委員会定例会」を開会いたします。 

         それでは、２．議事に入ります。報告第１８号 筑西市立図書館指定管理候補者の選定についてご説明お願い

いたします。 



2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

協  議 

 

 

生涯学習課長： 資料により説明。 

赤 荻 教 育 長 ： ありがとうございました。何か質問等ございましたらお願いいたします。よろしいでしょうか。 

報告第１８号について、報告のとおりといたします。  

         続きまして、議案第３２号 筑西市立幼稚園管理規則の一部改正について、議案第３３号 筑西市幼児施設設

置協議会要綱の廃止についてご説明お願いいたします。 

学 務 課 長 ： 資料により説明。 

赤 荻 教 育 長 ： ありがとうございました。何か質問等ございましたらお願いいたします。よろしいでしょうか。 

         議案第３２号、議案第３３号について賛成の方は挙手をお願いいたします。 

各 委 員 ： 【挙手全員】 

赤 荻 教 育 長 ： 挙手全員ですので、議案第３２号、議案第３３号について原案通り可決いたします。ありがとうございまし 

た。 

         続きまして、議案第３４号 筑西市立図書館の指定管理業務に係る仮協定書の締結について、議案第３５号 

筑西市立図書館指定管理者の指定に係る議案の提出についてご説明お願いいたします。 

生涯学習課長： 資料により説明。 

赤 荻 教 育 長 ： ありがとうございました。何か質問等ございましたらお願いいたします。よろしいでしょうか。 

         議案第３４号、議案第３５号について賛成の方は挙手をお願いいたします。 

各 委 員 ： 【挙手全員】 

赤 荻 教 育 長 ： 挙手全員ですので、議案第３４号、議案第３５号について原案通り可決いたします。ありがとうございまし 

        た。 

続きまして、議案第３６号 筑西市特別職の職にある者で非常勤のものの報酬及び費用弁償に関する条例の一

部を改正する条例の市議会提出についてご説明お願いいたします。 

学 務 課 長 ： 資料により説明。 

赤 荻 教 育 長 ： ありがとうございました。何か質問等ございましたらお願いいたします。よろしいでしょうか。 

議案第３６号について賛成の方は挙手をお願いいたします。 

各 委 員 ： 【挙手全員】 

赤 荻 教 育 長 ： 挙手全員ですので、議案第３６号について原案通り可決いたします。ありがとうございました。 

         続きまして、３．協議に入ります。（１）次回教育委員会定例会についてご説明お願いいたします。 

学 務 課 長 ： 教育委員会定例会については１１月１５日（木）１６時００分から開催いたします。 
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赤 荻 教 育 長 ： ありがとうございました。  

続きまして、４．その他に入ります。（１）明野地区の学校の在り方について 

        ご説明お願いいたします。 

学 務 課 長 ： 資料により説明。 

赤 荻 教 育 長 ： ありがとうございました。何か質問等ございましたらお願いいたします。 

斉 藤 委 員 ： 県内でもいくつか義務教育学校開設しているところがあるが、どこを一番参考にしているか。 

学 務 課 長 ： 土浦市の新治学園を一番参考にしております。 

坂 入 委 員 ： 廃校になった学校の活用状況は分かるか。 

学 務 課 長 ： どこの市町村においても跡地利用については、考慮していると聞いております。 

現在の小学校は、避難所や投票所になっているので、義務教育学校を開設したとしても、当面、その機能は

残さなくてはならないと考えております。 

いずれにしろ、どのような形で跡地利用することが良いのか、地元の皆様とも協議しながら検討していかな

くてはならないと考えております。 

赤 荻 教 育 長 ： 教育委員会としては郷土資料館や適応指導教室等の活用方法も検討したい。 

教 育 部 長 ： 跡地利用につきましては、市役所全体で検討して取り組んでまいります。 

赤 荻 教 育 長 ： ありがとうございました。 

続きまして、（２）平成３０年度１０月定例学校運営研修会について説明いたします。 

 資料により説明。 

 何か質問等ございましたらお願いいたします。 

吉 澤 委 員 ： 報徳サミットで子どもたちの出番はあるか。 

赤 荻 教 育 長 ： 学習発表があります。五所小学校で二宮金次郎物語の発表があります。 

 それでは以上をもちまして、平成３０年第１０回筑西市教育委員会定例会を閉会いたします。 

 ありがとうございました。 

 

 

 

 


